



# எலநாதம்

THE EELANAATHAM Peoples Daily மக்கள் தினசரி

**க.பொ.த.(சா) பரீட்சை**  
**செய். முநல் வாரத்தில்**  
(யாழ்ப்பாணம்)  
வடக்கில் தடைப்பட்டுள்ள க.பொ.த சாதாரணதரப் பரீட்சைக்கான சீனாத்தாளர்கள் தயாரிக்கப்பட்டு கொழும்பில் தயாராக உள்ளதாகவும், அடுத்த மாதம் முநல் வாரத்தில் பரீட்சை நடைபெறும் எனவும் யாழ்ப. பிராந்தியக் கல்விப் பணிப்பாளர் சுந்தரலிங்கம் தெரிவித்தார். கடந்த வருடப் பிப்ரவரி மாதம் நடைபெற்ற (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நாடம்: 02 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2022 ஆவணி 02 (18 - 08 - 1991) ஞாயிற்றுக்கிழமை ஓசை: 181

# ஆனையிறவுப் போரின் எதிரொலி! இராணுவத்தை சீரமைக்க முயற்சி!

## ஆனையிறவில் 3 படை பலி; 11 பேர் படுகாயம்

(கொழும்பு)  
ஆனையிறவு இராணுவமுகாமில் நடைபெற்ற விடுதலைப் புலிகளுடனான மோதலில் மூன்று சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் உயிரிழந்ததுடன், பதினொரு இராணுவத்தினர் படுகாயமுற்றனர் என சிறிலங்கா பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் கூறியுள்ளன.  
இச்சண்டை நேற்று முன்தினம் காலை ஒன்பது மூப்பது மணியளவில் இடம்பெற்றது. இத்தாக்குதலில் ஒரு வாகனம் முற்றாகத் தீப்பற்றி எரிந்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

## நிவாரண விநியோக நிறுத்தம்:

## அரசு அதிபர்களுடன்பேசியே முடிவுகள் எடுத்தோம்

(கொழும்பு)  
சம்பந்தப்பட்ட பகுதிகளின் அரசாங்க அதிபர்களுடன் தீர ஆலோசித்த பின்னரே அகதி முகாம்களுக்கு வெளியே உள் எவர்களுக்கான உலர் உணவு விநியோகத்தை நிறுத்தினோம் என அமைச்சர் ரணில்விக்கிரம கிங்கா தெரிவித்துள்ளார்.  
கிராமோதய மண்டபத்தில்

## க.பொ.த. உயர்தர மாணவர் புலமைப் பரிசில் திட்டம்

(கொழும்பு)  
க.பொ.த. உயர்தர வகுப்பு மாணவர்களுக்கான புலமைப் பரிசில் திட்டம் ஒன்று அறிமுகப்படுத்தப்படவுள்ளது. இத்திட்டம் முதலில் கொழும்பில் பரீட்சார்த்தமாக மேற்பலாலி ஆசிரியர் கலாசாலையில்

## ஆங்கில பாடநெறிக்கு மீண்டும் அனுமதி

(யாழ்ப்பாணம்)  
பலாலி ஆசிரியர்கலாசாலையில் பல வருடங்களின் பின்மீண்டும் ஆங்கிலம், உடற்கல்வி, கைப்பணித்துறை ஆகிய பாடநெறிகளை ஆரம்பிக்க நிர்வாகப்பிரிவு அனுமதி வழங்கியுள்ளது.  
நீண்ட காலமாக பலாலி கலாசாலையில் மேற்படி பாடநெறிகள் நடைபெற்று வந்தன. 1983ஆம் ஆண்டின் பின் இவற்றை நடத்த கல்வி அமைச்சு அனுமதி மறுத்திருந்தது. இதனால் ஆங்கில ஆசிரியர் பயிற்சி பெறமுடியாத நிலை ஏற்பட்டது ஏனைய பயிற்சிகளுக்கு பேராதனை, அட்டாளைச் சேனை ஆகிய

## மாணவர் மதிய உணவில் அதிகாரிகள் மோசடி -பிரேமதாசா

(கொழும்பு)  
பாடசாலை மாணவர்களின் மதிய உணவுத்திட்டத்தின் மூலமும் ஜனசக்தித்திட்டத்தின் மூலமும் பலதரப்பட்டநன்மைகளையும் அனுசூலங்களையும் அரசு நிர்வாகத்தில் உள்ள சட்ட விரோத நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுபவர்கள் பெற்றுக் கொள்ள விரும்புகின்றனர் என்று ஜனாதிபதி ஆர்.பிரேமதாசா அறிவித்துள்ளார்.  
மேலும் இவ்வாறான சட்டவிரோதமான நடவடிக்கைகளிலும் லஞ்சமூலம் நடவடிக்கைகளிலும் அரசாங்கத்திலுள்ளவர்கள் பலர் ஈடுபட்டு வருகிறார்கள் என்றும், இவ்வாறான ஊழல் களை ஒழித்து விடுவதற்கான வழிகட்டல்களை தெரிவிக்கும் பொறுப்பு மதகுருமாரச்சார்ந்தது என்றும் அவர் தெரிவித்தார்.

(கொழும்பு)  
ஆனையிறவு முகாமை சிறிலங்கா இராணுவம் தக்கவைத்துக் கொண்டாலும் அதிகபொருள், உயிர்ச்செலவில் நண்டகால முயற்சியின் பின்பே அது சாத்தியப்பட்டது இந்நிலையில் எதிர்கால நடவடிக்கைகளுக்காக இராணுவத்தில் மாற்றங்கள் கொண்டுவரப்பட வேண்டியது அவசியமாகவுள்ளது என கொழும்பு அரசியல், இராணுவ வட்டாரங்களில் தீவிரமாகப் பேசப்படுகின்றது.

மேலும் இராணுவ உயர்மட்டத்தில் இடம்பெற்ற ஊழல்கள் இராணுவத்தினரின் உணர்வுகளை மழுங்கடித்திருப்பதாகவும் கூறப்படுகின்றது. எனவே இராணுவத்தில் பாரிய ஒழுங்கமைப்பு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட வேண்டியது அவசியம் எனக் கரு உட்படுகின்றதாம்.  
எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக சில ஒழுங்கீனமான இராணுவத்தினர் போரட மறுத்தமை குறித்து இராணுவ வட்டாரங்கள் கவலை அடைந்துள்ளன. இராணுவத்தினரின் சகல மட்டங்களிலும் நம்பிக்கை ஏற்படுத்தப் புதிய தலைமை ஒன்றினாலேயே முடியும் என்று இராணுவ வட்டாரங்கள் கூறுகின்றன.

அதேவேளை கடந்த 17ஆம் திகதியுடன் முடிவடைந்த இராணுவத் தளபதி லெப்டினன்ட் ஜெனரல் ஹமிட் லக்ஷ்மிங்காவின் பதவிக் காலம் மேலும் மூன்று மாதங்களுக்கு நீடிக்கப்பட்டுள்ளது, மேலும் ஜெனரல் டென்சில் கொப்பேக்க நிவையை அல்லது மேலும் ஜெனரல் சிசில் வைத்திய ரெட்னாவையா (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## கச்சதீவு ஒப்பந்தத்தை இலங்கை மீறுகின்றது

— வாழப்பாடி ராமமூர்த்தி குற்றச்சாட்டு  
(திருச்சி)  
கச்சதீவு தொடர்பான இலங்கை-இந்திய ஒப்பந்தத்தை இலங்கை அரசு மீறுவதாக இந்திரா காங்கிரஸ் தமிழ்நாட்டுக் கிளைத் தலைவர் வாழப்பாடி ராமமூர்த்தி குற்றச்சாட்டினார்.  
திருச்சியில் நேற்று செய்தியாளரிடம் பேசிய வாழப்பாடி ராமமூர்த்தி கச்சதீவு தொடர்பான இலங்கை அரசின் நடவடிக்கைகளைக் குறித்து (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## வீரவணக்கம் சிதம்பரம் தாக்கப்பட்டதற்கு காங்கிரஸ் கண்டனம்

சண் அன்பன்  
கட்டைக்காட்டுப் பகுதியில் 22-07-91 அன்று நடைபெற்ற நேரடி மோதலில் எம்மவர்களான சண் (கிருஷ்ணசாமி கணேஸ், மட்டக்களப்பு) அன்பன் (முருகராசா சிறீதர் திரு) (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)  
மத்திய வர்த்தக இணை அமைச்சர் திரு. ப. சிதம்பரமும் அவரது குழுவினரும் தாக்கப்பட்டதற்கு இந்திரா காங்கிரஸ் கட்சியின் செயற்குழு கண்டனம் தெரிவித்துள்ளது.  
பிரதமரும் இக்கட்சியின் தலைவருமான திரு. பி. வி. நரசிம்மராவ் தலைமையில் இலங்கை வங்கியை வெளிநாட்டுக் கம்பெனிக்கு விற்க அரசு முயற்சி

## வெளிநாட்டுக் கம்பெனிக்கு விற்க அரசு முயற்சி

(கொழும்பு)  
இலங்கை வங்கியை வெளிநாட்டுக் கம்பெனிக்குத் தாரைவார்த்துக் கொடுக்க அரசாங்கம் முயற்சிக்கிறது. இப்போது இதற்காகக் குழு ஒன்றும் அமைக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிகின்றோம் என்று சிறிலங்கா சுதந்திரக் கட்சி (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)



சிந்தனைக்கு

ஒநாயைக் குறை கூறுவதில் ஆட்டுக்கு என்ன நன்மை? ஒநாயின் பிடியில் சிக்காமலிருக்க ஆடு கற்றுக் கொள்ள வேண்டும்

— மகாத்மா காந்தி



31, மகேந்திராவிதி, யாழ்ப்பாணம், 18-08-1991  
தொலைபேசி  
ஆசிரியர்பீடம் 025-2839 நிர்வாகபீடம் 5208  
த. பெ. எண் 05

இன அழிப்பிற்கு சிறிலங்காவில் பரிசு

யுத்தமுனையில் காயமுற்று அங்குள்ளவர்களை சிறிலங்கா இராணுவத்தினருக்கு செயற்கை அவயவங்கள் பொருத்துவதற்கென தன் கொட்டுவ சமகே ஒட்டுத் தொழிற்சாலையினர் 60,000 ரூபாயை சிறிலங்கா பாதுகாப்பு அமைச்சிடம் கையளித்துள்ளார்கள்.

இதே போன்று பல தனியார் நிறுவனங்களும், அரசு நிறுவனங்களும் பெருமளவு அன்பளிப்புக்களை சிறிலங்கா இராணுவத்தினருக்கு வழங்கி வருகின்றன. இந்த அரசு தனியார் தொழில் நிறுவனங்களை விட சிங்கள சமூக சேவை நிறுவனங்கள் ரீதியாகவும் இவற்றிற்கு மேலாக மதநிறுவனங்களும் இந்த அன்பளிப்புக்களை வழங்குவதில் முன்னின்று செயற்பட்டு வருகின்றன.

அதேவேளை, இராணுவத்தினருக்கு தனிப்பட்ட ரீதியிலும் பலர் அன்பளிப்புக்களை வழங்கி வருகின்றனர். அண்மையில் ஆனையிறவு மோதலில் கொல்லப்பட்ட சிறிலங்கா இராணுவத்தினர்களைக் கோபுரல் காமினி குல ரெட்னர் புலிகளின் வாகனம் ஒன்றை அழித்தார் எனக் கூறிப் பெருமளவு பரிசுப் பொருள்கள் அவரது குடும்பத்திற்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. அந்தச் சிப்பாய்க்கு சிலைவைக்க வேண்டும் என்ற அளவில் ஒரு ஆக்கிரமிப்பாளன் முதன்மைப்படுத்தப்படுகின்றான்.

மேலும், சிறிலங்கா இராணுவத்தில் சேருவதற்குச் சிங்கள இளைஞர்கள் முன்வருவதற்குக் கொண்டிருக்கின்றார்கள். இராணுவத்தினருக்குத் தேவையான 20,000 இளைஞர்களை ஒரு சில தினங்களில் திரட்டக் கூடிய அளவில் சமீபம் மீதான இனத்துவச்சம் அவர்கள் மனதில் பதிந்துள்ளது. தமிழ் மண்ணை ஆக்கிரமிப்பதற்காக உயிரை விடவும் பேரினவாத சிந்தனையில் சிங்களவர் ஊறிப்போய் விட்டார்கள். இந்தச் சிந்தனை ஒட்டம் சரியாக இளைஞர் சத்தியில் அல்ல முதியோர் மத்தியிலும் உள்ளது தமிழ் மண்ணை ஆக்கிரமிக்கப் போகும் சிறிலங்கா இராணுவத்தில் தனது முன்றாவது மகனையும் இணைத்து விடும் அளவிற்குச் சிங்கள பேரினவாத சிந்தனை சிங்களப் பெற்றோர்களின் மத்தியிலும் வேருன்றி வளர்ந்து வருகின்றது.

1988, 1989 ஆம் ஆண்டுகளில் தென்னிலங்கையில் சிறிலங்கா ஆயுதப்படைகளின் செயற்பாடு பெருமளவு சிங்கள மக்களால் வெறுக்கப்பட்டது. ஜே வி பி என்ற பெயரில் 40,000 மெற்பட்ட சிங்கள இளைஞர்கள் கொண்டு கூலிக்குப்பட்டுக் கொடுக்காரணமாக இருந்தது. இதேத் தொடர்ந்து கொல்லப்பட்ட அல்லது காணாமற் போன இளைஞர்களின் தாய்மார்கள், மனைவிமார்கள் ஒன்றிணைந்து பெரும் போராட்டங்களிலும் இறங்கினர். தந்தைமார் போராட்டங்களில் ஈடுபட முடியாத அளவிற்கு இராணுவத்தின் மீதான அச்சம் இருந்தது.

ஆனால், வடக்கு - கிழக்கில் தமிழருக்கு எதிரான போர் ஆரம்பித்ததும் நிலைமை மாற்றமடைந்துள்ளது. கடந்த காலத்தைப் போன்றே சிங்கள அரசியற் கட்சிகள் உட்பட பேரினவாத சக்திகள் அனைத்தும் தமிழருக்கு எதிரான நடவடிக்கையில் ஒற்றுமையாகவும் தீவிரமாகவும் செயற்படுகின்றன. தமிழ் மக்கள் கொல்லப்படுவதையோ அன்றி பட்டினி போடப்படுவதையோ அவர்கள் கண்டு கொள்ளவில்லை. மரணக் இன அழிப்பில் தீவிரம் காட்டுவ இராணுவத்தைச் சேர்ந்தவர்களுக்கு உயிரிய பரிசுகள் வழங்கும் நிலை உருவாகியுள்ளது. இராணுவம் சிங்கள இளைஞர்களைக் கொன்றுவிடும் மறக்கப்பட்டு விட்டது சிங்கள இனமே பேரினவாத சக்தியாகத் திரண்டிருந்து தமிழரை அழித்தொழிக்க முற்பட்டுள்ளது தமிழ் மண்ணை ஆக்கிரமிப்பதில் முழுமூச்சுடன் ஈடுபட்டுள்ளது.

பெரும்பான்மை இனமே இவ்வாறு தமிழருக்குக் கொடுக்காத திரண்டிருந்து நிற்கும் போது சிறுபான்மை இனம் தனது முழு எதிர்ப்பையும் ஒன்றுதிரட்டாவிடில் அதன் எதிர்காலம் கேள்விக்குரியதாகி விடும். ஆனையிறவுப் போசின் போது தமிழ் மக்கள் காட்டிய உணர்ச்சிபூர்வமான பங்களிப்பு தமிழ் மக்களின் விடுதலை வேட்கையை வெளிப்படுத்தியுள்ளனமை உண்மை தான். ஆனால் போராட்டம் வெற்றி பெற வேண்டுமானால் இந்த எழுச்சிகளும் வரை செல்ல வேண்டும் அப்பொழுதே வெற்றி நிச்சயம்.

மாணவருக்கு வழிகாட்டுவது போல் ஆசிரியர்கள்  
போராட்டத்திற்கு வழிகாட்டுவார்கள்  
என்ற நம்பிக்கையில் உள்ளோம்

(முல்லைத்தீவு)  
மாணவர்களுக்கும் வழிகாட்டும் ஆசிரியர்களே போராட்டத்துக்கும் வழிகாட்டியாக இருப்பீர்கள் என்ற நம்பிக்கையில் போராடுகின்றோம். போராட்டவேண்டிய காலகட்டத்தில் போராட்டவேண்டிய

அவசியத்தில் இருக்கிறோம். போராடிகளுடைய போராட்டநிலை, அவர்களுடைய மனோநிலை அவர்களுடைய உணர்வை நீங்கள் புரிந்து கொண்டு மற்றவர்களுக்கும் புரிய வைப்பீர்கள்.

-ஜொனி  
இன்று ஒரு மாற்றம் தென்படுகிறது. 12, 14 வயது பாலகரைவிட திடகாத்திரமான இளைஞர்கள் போராட்டத்தில் இணைந்து கொள்கிறார்கள். இவர்களுள் எத்தனை ஆசிரியர்கள், ஆசிரியைகள் இன்னும் பலதரப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர்கள் எல்லாம் ஆயுதம் ஏந்திப் போராட்டம் நடப்பட்டுள்ளார்கள்.

தமிழகம் 750 ஏ. கே. 47 கோருகிறது

(சென்னை)  
தமிழ்நாடு அரசு மத்திய அரசிடமிருந்து 750 ஏ. கே. 47 ரகத் துப்பாக்கிகளைக் கோரியுள்ளது. இதற்கான 1,00,000 ரவைகளையும் கேட்டுள்ளது.

தமிழ் நாட்டில் புலிகளின் நடமாட்டத்தை அடக்குவதற்காகவே துப்பாக்கிகளும் ரவைகளும் கோரப்பட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. தமிழ்நாடு விசேட அதிரடிப்படையுக்கு இந்த ஆயுதங்கள் கையளிக்கப்படவுள்ளன.

சி. ஐ. ஏ க்கு 3000 கோடி டாலர்

(வாஷிங்டன்)  
உலகெங்கும் உள்ள அமெரிக்காவின் மத்திய புலனாய்வு நடவடிக்கைகளுக்கு 3000 கோடி டாலர் (1,20,000 கோடி ரூபா) செலவிடப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதற்காக சமீபத்தில் வரவு செலவுத்திட்டம் அமெரிக்கப் பாராளுமன்றத்தில் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், இந்த நிதி ஒதுக்கீடு அடுத்தாண்டு முதல் அமுலாகும் எனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

திருவனந்தவில் 21 தமிழர்கைது

(சென்னை)  
யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த 21 பேர் திருவனந்த புரத்திலுள்ள ஹோட்டல் ஒன்றில் தங்கியிருந்த சமயம் பொலிசாரால் கைது செய்யப்பட்டனர்.

கடந்த திங்கட்கிழமை கைது செய்யப்பட்ட இவர்களில் இருவர் பெண்கள் என்றும், தகுந்த போக்குவரத்து ஆணைங்கள் இல்லாது இவர்கள் இருந்தபடியால் கைது செய்யப்பட்டனர் என்றும் பொலிசார் தெரிவித்தனர்.

இந்திய ஹெலியைக் காணவில்லை

(பெங்களூர்)  
மங்களூரில் இருந்து நேற்று முன்தினம் பிற்பகல் மூன்று பேருடன் புறப்பட்ட இந்திய கடற்படை உலங்கு வானூர்தி காணாமற் போனதாகச் சொல்லப்படுகிறது. காணாமற் போன இந்த உலங்கு வானூர்தியைத் தேடும் பணியில் ஒரு விமானம் ஈடுபட்டுத் தப்பட்டுள்ளதாக பெங்களூர் விமான நிலைய வட்டாரங்கள் கூறுகின்றன.

பாக். கிற்கு புதிய தளபதி

(இஸ்லாமாபாத்)  
ஜெனரல் நஸீவ் நவாப் யச்யுவா பாகிஸ்தானின் 10-வது இராணுவ தளபதியாக நேற்று முன்தினம் பதவி ஏற்றார். 54 வயதான ஜெனரல் நவாப், ஜெனரல் அஸ்ஸாம் பேக்கிடமிருந்து இம் மாதம் பொறுப்பை ஏற்றார்.

விடுதலைப்போரில் மகனையும் இணைத்து தானும் இணைந்த தாய்

(வவுனியா)  
வவுனியாவில் விடுதலைப் புலிகள் மக்கள் முன்னணியின் மாவட்ட அரசியல் நிர்வாகச் செயலகத்திற்கு வந்த பெண் மணி ஒருவர், தனது மகன் ஒருவரை புலிகள் அமைப்பில் இணைத்துக்கொண்டதுடன் தானும் துணைப்படையில் இணைந்து கொண்டார்.

கடந்த 11 ஆம் திகதி மேற்படி நிர்வாகச் செயலகத்திற்கு வந்த சிவசுந்தரலிங்கம் தமயந்தி என்ற குடும்பம் பெண் மணி தனது மகனான ஜெயகாந்தன் என்பவரை விடுதலைப்புலிகள் மக்கள் முன்னணி வவுனியா மாவட்ட அரசியல் நிர்வாகப் பொறுப்பாளர் திரு. குானம் அவர்களிடம் ஒப்ப

15,000 தோட்ட தொழிலாளர் வேலை நிறுத்தம்

(கொழும்பு)  
பொகவந்தலாவையிலுள்ள தேயிலைத் தோட்டத் தொழிலாளர் ஒருவர் பொலிஸாரால் தாக்கப்பட்டதைக் கண்டித்து 27 தோட்டங்களைச் சேர்ந்த தொழிலாளர்கள் வேலை நிறுத்தம் செய்தனர். இந்த வேலை நிறுத்தத்தில் பதினையாயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட தொழிலாளர்கள் பங்கு

'தராசு' காரியாலயம் தாக்கப்பட்டது தொடர்பாய் சென்னையில் மூவர் கைது

(சென்னை)  
'தராசு' என்ற தமிழ் வார இதழின் அலுவலகம் சென்ற புதன்கிழமை குறையாடப்பட்டு அதன் ஊழியர் இரண்டு பேர் கொலை செய்யப்பட்டது தொடர்பாகச் சென்னை யில் மூன்று பேர் கைது

இரண்டு நாட்கள் விடுதலைப் புலிகளின் காவல் தளர்த்து விட்டால் எல்லைக் கிராம மக்கள் வெளியேறுகின்றார்கள். கோயில் புளியங்குளம், நாவலர் பாடம் ஆகிய கிராமமக்கள் மருதோடைக்கு இடம் பெயர்ந்துள்ளார்கள். எல்லைக் கிராமங்களில் சிங்களவர்களின் ஊடுருவல்கள் அதிகரித்து வருவதைப் பாருங்கள்.

வரலாறு படைக்க வேண்டிய காலகட்டம் இது. பொருளாதாரத் தடை என்றும், கண்முடித்தனமான தாக்குதல்களையும் கொடுத்து பல வழிகளிலும் தமிழ் இனத்தை அழிப்பதற்கு மும்முரமாக முனைந்திருக்கும் சிங்கள வெளியர்களின் செயற்பாடுகளை வெளிக் கொண்டு வாருங்கள். விடுதலை உணர்வு ஊட்டப்படுவது தமிழனுக்குத் தேவை. ஊக்கம் கொடுத்து புதிய சமுதாயம் படைக்க வேண்டியது உங்களது கடமை என்றும் கேட்டுக் கொண்டார். (56)

டைத்ததுடன் தானும் துணைப்படையில் சேர்ந்து கொண்டார். இவரது இன்னொரு மகன் ஏற்கனவே விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பில் இணைந்துள்ளார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இதேமாதிரி புளியங்குளம் இராமனாரைச் சேர்ந்த மு. பழனியாண்டி - நிர்மலா என்ற தம்பதிகள் தமது சங்கர் என்ற மகனை, விதியில் வைத்து அரசியல் நிர்வாகப் பொறுப்பாளர் திரு. குானம் அவர்களிடம் ஒப்படைத்து புலிகள் அமைப்பில் இணைத்துக்கொண்டனர்.

வவுனியா மாவட்டத்தில் ஏராளமானவர்கள் துணைப்படையில் சேர்ந்துள்ளனர். (57)

செய்யப்பட்டுள்ளனர். இந்தச் சம்பவத்தைப் பார்த்துக் கொண்டு கடமையில் இருந்த நான்கு பொலிஸ்காரர்கள் கடமையில் இருந்து தவறியதற்காக இடைநிறுத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

